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ESTADO DE ALAGOAS 
CAMARA MUNICIPAL DE PILAR 

RUA MIGUEL MACEDO, N9 100 - CENTRO - CEP 57.150-000

Ata da Sessao Extraordinaria para Eleiqao da Mesa Diretora, da Camara Municipal de Pilar- 
AL, para o Bienio de 2025/2026, realizada no dia 1° (primeiro) de Janeiro de 2025 (dois mil e 
vinte e cinco). O Presidente da Mesa Diretora, Vereador Alex Cavalcante da Silva, convidou 
o Vereador Mario Rafael de Farias Lages, para secretanar os trabalhos da Mesa Diretora, 
solicitando que o mesmo fizesse a chamada dos Senhores Vereadores, Comparecendo: 
Claudio Alex Cavalcante Silva, Neilza Elias da Silva, Pedro Andre Moraes Santos, Monica 
Maria dos Santos Silva, Newton Rodrigo Sarmento, Djacy Washington Clemente Maia, Mario 
Rafael de Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Joceli Bruno Berta, Marco Antonio Silva 
de Oliveira, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Benedito Cavalcante de Barros Neto, e Geane 
Maria Veloso de Almeida. Havendo numero legal para deliberar, a presente sessao 
extraordinaria foi aberta, solicitado aos interessados a concorrerem a Eleiqao da Mesa 
Diretora da Camara Municipal de Pilar, que apresentem atraves de oficio a inscrigao de suas 
chapas com denominagao e com termo de declaragao de consentimento dos respectivos 
integrantes, devidamente assinados, nao podendo urn mesmo vereador integrar mais de 
uma chapa, conforme determina o artigo 10, inciso III do Regimento Interno da Camara, sao 
eles: (Presidente, Vice-Presidente, 1° e 2° Secretario). O Secretario fez a leitura do oficio 
que apresenta a Chapa denominada “Harmonia, Uniao e Transparencia”, composta da 
seguinte forma: Presidenta Neilza Elias da Silva, Vice-Presidente Joceli Bruno Berta, 1° 
Secretario Djacy Washington Clemente Maia, 2a Secretaria Geane Maria Veloso de Almeida. 
O Presidente da Mesa Diretora, iniciando a votagao nominal, convidou os vereadores: 
Claudio Alex Cavalcante Silva (sim), Neilza Elias da Silva (sim), Pedro Andre Moraes Santos 
(sim), Monica Maria dos Santos Silva (sim), Newton Rodrigo Sarmento(sim), Djacy 
Washington Clemente Maia(sim), Mario Rafael de Farias Lages(sim), Henrique Correia 
Pinheiro(sim), Joceli Bruno Berta(sim), Marco Antonio Silva de Oliveira(nao), Jose Leonardo 
Lopes Cavalcanti (sim), Benedito Cavalcante de Barros Neto (sim), e Geane Maria Veloso 
de Almeida (sim). Apos a votagao o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Alex Cavalcante 
da Silva, apresentou o resultado da eleigao, que foi apurado o seguinte resultado: 12 (doze) 
votos a favor da chapa unica, e 01 (urn) voto contra. O Senhor Presidente, empossou a nova 
Mesa Diretora para o bienio 2025/2026, e passou a presidencia para Presidenta Neilza Elias 
da Silva. A Presidenta Vereadora Nena do Leo, com a palavra a agradeceu a confianga que 
foi lhe foi depositada para assumir a diregao deste Poder Legislativo nos prdximos dois anos. 
Agradeceu a sua familia pelo apoio na politica, em especial ao seu esposo Leo da Nena. Se 
comprometeu em administrar da melhor forma possivel esta Camara Municipal, com 
serenidade e etica. Dando continuidade a sessao extraordinana, a Presidenta facultou a 
palavra aos Senhores Vereadores. Com a palavra o Vereador Biu Barros, parabenizou e deu 
apoio a nova Mesa Diretora, que teve sua chapa com a denominagao “Harmonia, Uniao e 
Transparencia". Desejo que esta Casa Legislativa, realmente tenha harmonia, uniao, e 
transparencia, que tenha urn trabalho com responsabilidade e harmonia para todos. Com a 
palavra o Vereador Leo Lopes, parabenizou a nova Mesa Diretora, falando desejar que a 
administragao seja focada para a populagao de Pilar. Com a palavra a Vereadora Monica 
Benvindo, falou da sua felicidade em ver o Poder Legislativo e o Poder-Executivo de Pilar, 
ser dirigido por mulheres. Falou da necessidade da mulher tomar seu bspago na politica,
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parabenizou a Mesa Diretora. Com a palavra o Vereador Rodrigo Sarmento, parabenizou a 
Mesa Diretora, e desejou que este Poder Legislativo faqo urn trabalho dedicado ao povo 
pilarense. Com a palavra o Vereador Marquinhos Cachoeira, parabenizou a Mesa Diretora, 
apesar de votar contra, falando que a democracia e essencial na politica, nao tendo nada 
contra a nenhum membro da Mesa. Com a palavra o Vereador Rafael Lages, parabenizou a 
Mesa Diretor, elogiando a votagao expressive, desejando sucesso e boa sorte a todos os 
membros da Mesa. Com a palavra o Vereador Henrique Pinheiro, parabenizou a Mesa 
Diretora, desejando sucesso, e falando ter certeza, que o dialogo, vai continuar existindo 
nesta Casa Legislativa. Com a palavra o Vereador Alex Cavalcante, parabenizou a Mesa 
Diretora, se colocando a disposigao para ajudar no que for preciso, para o crescimento do 
Pilar. Com a Palavra o Vereador Andre da Saude, parabenizou a Mesa Diretora, e disse 
confiarna administragao da mesma para o sucesso desse Poder Legislativo. Os vereadores: 
Newton Rodrigo Rocha Sarmento, Henrique Correia Pinheiro, e Pedro Andre Moraes Santos, 
apresentarao requerimento com pedido de licenciamento do mandato, que foi votado e 
aprovado por unanimidade. Nao havendo mais pronunciamento a Presidenta, Vereadora 
Neilza Elias da Silva, apds a leitura da presente ata, submeteu a mesmo em votagao que foi 
votada e aprovada por unanimidade. Convocou os senhores vereadores para uma sessao 
extraordinaria logo em seguida para dar posse as suplentes vereadores para ocupagao dos 
cargos em vacancia, e deu por encerrada a presente sessao extraordindria. Para Constar, 
eu, Carlos Alberto Soares de Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata, que sera 
assinada pela Presidenta e Secretario. Sala das sessdes da Camara Municipal de Pilar, em 
1° de jan&ffo de 2025.
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